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«ՃԿՊԱ.-ԳՀԱ.ՊՁԲ-24/11» ծածկագրով Գ< գնման ընթացակարգի 

գնահատող հանձնաժողովի շահերի բախման բացակայության մասին

ք. Երևան 03.04.2024թ

«ՃԿՊԱ-ԳՀԱՊՁԲ-24/11» ծածկագրով գնման ընթացակարգի շրջանակներում կազմավորված գանահատող 
հանձնաժողովի անդամները և գնահատող հանձնաժողովի քարտուղարը հայտերի բացման նիստից հետո 
հայտարարում են, որ «Գնումների մասին» « օրենքի 33-րդ հոդվածի 6-րդ մասով սահմանված իրենց կողմից 
հիմնադրված կամ բաժնեմաս (փայաբաժին) ունեցող կազմակերպությունը, կամ իրենց մերձավոր ազգակցությամբ 
կամ խնամիությամբ կապված անձը (ծնող, ամուսին, երեխա, եղբայր, քույր, ինչպես նաև ամուսնու ծնող, երեխա, 
եղբայր կամ քույր) կամ այդ անձի կողմից հիմնադրված կամ բաժնեմաս (փայաբաժին) ունեցող 
կազմակերպությունը չի հանդիսանում սույն ընթացակարգի մասնակից:

Վ. Կրբեկյան

Ս. Մանուկյան

Տ. Արզումանյան

Սև Եղիազարյան



OBbflBJlEHUE
06 OTCyTCTBWM KOHC^HKTa MHTepeCOB OUeHOHHOM KOMMCCMM 

npotjecca 3aKynoK noa koaom CHKPA-GHAPDZB-24/11

r. EpeBaH 03.04.2024r.

H/ieHbi opeHOHHoii kommccmm, o6pa3OBaHHoR b paMKax npouegypbi 3a«ynoK no KOAy CHKPA-GHAPDZB-24/11, w 
ceKpeTapb ohshohhom komwccwh nocae oiapbuna 3aaBOK o6baBaaK)T, hto ocnoBaHHaa nocneAHUMh naw MMehOLAaa aojikj 
(naw) opraHki3au,nfl jim6o anpo, CBa3aHHoe c hmmm 6an3KMMh poflCTBeHHbiMn nan CBoiiCTBBHHbiMU y3aMH (poflMTeab, cynpyr, 
pe6eHOK, 6paT, cecipa, a Tawne poflMTeab, pe6eHOK, 6paT wan cecipa cynpyra), aw6o ocHOBaHHaa stum anpoM wan 
UMeiomaa floaio (nail) opraHW3au,na He aBaacrca ynacTHMKOM b flaHHoil npou,eflype 3aaynoK.

npeflceAaTernb kommccmm

H/ieHbl KOMUCCHU

CenpeTapb kommccmm


